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Mérték   

    Megrendít? csapások érték szombaton a miniszterelnököt.

Megrendít? csapások érték szombaton a miniszterelnököt: Gulyás Marci feltalálta a kormányváltó
spanyolviaszt, Gyurcsánynak három szocialista nyugdíjas is kezet csókolt, Molnár Gyula pedig megtalálta
pártja n?tagozatát. Ráadásul az LMP közölte, Dömsödi Gábor ex-tévést indítja a választásokon. Orbán
Viktor ennek ellenére nem omlott össze, inkább ivott egy kávét.
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Gulyás Marci tegnap úgy ébredt, hogy eljött a nagy nap. Végre elkezd?dik a nagy ellenzéki dübörgés,
megmozdul az ország többsége, és megmutatja, hogy annyi a rohadt Orbán-rezsimnek.

Ebben a hangulatban érkezett a Gödör klubba, az ellenzéki nagygy?lésre is. Szervezete, a Közös Ország
Mozgalom aktivistái lelkesen köszöntötték. Gulyás kérdezte, mindenki itt van-e a csapatból? Az aktivisták mondták,
hogy Zolika aktivista megbetegedett, de a szervezet négyötöde így is itt van. Marci nem aggódott, hiszen
majd úgy is jön a rendszerváltó nép.

A rendszerváltó népet már október 23-án is hívták volna, de esett az es?, ezért lefújták a dolgot, most nem
kockáztattak: a Gödör klubban viszonylag meleg volt, és rendelkezésre állt a durván 150 szék. Itt
kényelmesen döntheti meg a Fidesz-hatalmat Magyarország elégedetlen többsége.

S a nép jött. Szám szerint vagy kéttucat ellenzéki és álcivil felszólaló, valamint azok sz?kebb baráti köre. Ezen kívül
ott volt három matarészeg angol turista, akik a sötét, esetleg Lendvai Ildikó invitáló mosolya miatt azt hitték,
hogy ez C-kategóriás, ám ingyenes pesti peep show. Ebben tévedtek, mert Marci aktivistái folyamatosan
adományt lejmoltak.

A társaság többi tagja újságíró és hobbi-politológus volt. Megpróbált a terembe jutni és felszólalni két anarchista
kinézet? egyén is, ?ket gyorsan kidobták. Egy néphatalmat hirdet? gy?lésen nehogy már bárki pofázhasson!

Gulyás Marci ezután programot hirdetett. No, nem a várt polgári engedetlenségét! Azzal kapcsolatban a
Közös Ország Mozgalom aktívája úgy döntött, hogy ne er?ltessék. Télen, hidegben az ilyesmi káros lehet az
egészségre, még Zolika aktivista mellett más is megh?l, és oda a határozatképesség este a romkocsmában. S
akkor ki rendel italt?

Így egy grandiózusabb tervet jelentett be. El?ször is lesznek pöpec bizottságok, amelyekben kidolgozzák, hogy mit
csinálnak, ha választásokat nyernek. Mert azt fognak, hiszen megvan a mesterterv: közvéleménykutatást
tartanak mind a 106 körzetben, aztán a legesélyesebbnek t?n? ellenzéki indul a Fidesz ellen.

Közvéleményt természetesen nem személyesen ?k – mínusz fél fokban!? -, hanem a profi cégek kutatnak, akiknek
ezért jár körzetenként minimum kétmillió forint. Honnan lesz ennyi pénz? Hát azt majd Marciék gy?jtik és kezelik.
Ha Soros gazda beszáll, még pénztárnokot is felvesznek. Addig is a demokraták legyenek oly jók, és virítsanak.

A gondolat a felszólalni várt Gyurcsány Ferencet láthatóan jó kedvre derítette, szerette az abszurd
vicceket. Meg egyébként is kiváló hangulatban volt, reggel salgótarjáni gy?lését közvetítette a Hír TV, alakul
az alku Simicskával. Ráadásul Nógrád szinte  összes szocialistája elé járult kézcsókra. Ott már ? a keresztapa.

Az MSZP-elnök nem ment el a Gödörbe, ? inkább pártja n?tagozatának negyedévszázados fennállását ünnepelte.
Ott mindenki egyetértett abban, hogy jó lenne megint 25 évesnek lenni. Aztán mindenki megígérte, hogy mindent
megtesz az összefogásért, végül klikkekre osztódva keresték a mozgalom árulóit.

A Momentum igazoltan nem képviseltette magát, éppen konferenciát tartottak a populizmusról, és ehhez nem
nélkülözhettek egyetlen tagot sem. Hasonló problémával küszködött az LMP is. A párt zöme sajtótájékoztatót
tartott, a többiek meg Dömsödi Gábor ex-tévésnek örültek, aki közölte, LMP-színekben indul a
választásokon. Ha megszerzik még Fekete Pákót, esetleg bejutnak Hajdú Péter öltöz?jébe, semmi sem
állhat Szél Bernadett miniszterelnökségének útjába. Ron Werber megcsinálja!

A Jobbik sem volt jelen. Ott most azon megy a „matek”, hogy miképp lehet úgy zsidózni, hogy az a gárdistának
piszok kemény antiszemitizmusnak t?njön, a liberális értelmiségnek meg a holokausztért való
bocsánatkérésnek.

Így maradt Karácsony Gergely, aki szomorúan megjegyezte, hogy baromi kevesen vagyunk, legyintett, és elment
uzsonnázni. Az „óriásgy?lés” többi részét a „civilek” vitték el, egyikük-másikuk belealudt lelkesít? beszédébe.

Ma reggel – az ellenzéki offenzíva dacára – felkelt a nap. A hírek szerint Orbán Viktor is der?sen ébredt,
kávét ivott. Meglehet persze, csak azért volt nyugodt, mert nem értesült a kormányát fenyeget? veszély
minden részletér?l. Vagy talált legalább száznegyvenhét olyan dolgot, ami kapásból fontosabb a fentieknél.
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U.I.: Kedves Olvasóim! Beismerem, átvertek a demokraták. Gulyás Mártonék ma mégis elkezdték a “polgári
engedetlenséget”, húszan elfoglaltak egy éttermet a Budai Várban…. Holnap moziba mennek – ha megegyeznek a
tiltakozásra érdemes filmben – , esetleg blokád alá vonnak egy Gucci-boltot. Éljen a forradalom!

Fotó: puskasakademia.hu

Máté T. Gyula - http://matete.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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